v Fo9
s S %&1_.
1 y
_ x.
2 5=
A S DEE
Aol S
3 5f
7} 8
CD
B
a‘lj’,}- ZZ]'.QD
o 19
o=

—2y\ =<




chet e BaAAHY ABCD o thRe] §10]9)

o PE U
3 gk APAD = 40cm?, APBC = 25cm? 2t ¢ uf, HaPAAY
ABCD 2] Yo]= ( Jem? & ool et




@ 40cm?

@ 48cm?

tZh4 o] ZAol7} 10em 91 A2
A D
/I
/
/
/
7
l/Ocm
BlZ C
@ 42cm? ® 45cm?

® 50cm?

3 ABCD 9



2 13 2] gABCD += AD//BC ¢l Attha|&Eolct, T tfzhA 9
HL 0 2 & o, AABC = 50cm?, ADOC = 15cm? o|t}. o] uf,
AOBC 9] Yo]&=?
A
0)
B C
O 25cm? @ 35cm? ® 45cm?

@ 55cm? ® 65cm?



— A
AC & 4%5&0ch= "elth. A P 7} BF, CD 9] wolx

@ 5cm

ABC o4 3 D = AB 9] $Ho]1,

s

v
L

C

HEF =

D

E =4cm

@ 6cm ® 7cm @ 8cm ® 9cm



o2 192 FPAAS ABCD olth, th& ®7] F Wol7t 7MY W2
A= == (dd 270)
D
F
B I C
[17]
H7]
) AADF © AABD © ABDF
® ABFC @ ACDE ® AABF







8. & Id¥oA AB =9cm, BC = 6cm , AC = 12cm , BD = 4cm €
o, CD 9] Zo]&?

@ 4cm @ 5cm @ 6cm @ Tcm ® 8cm



9.

the oA LA = /DEC ©o]1 AD =

A
2cm , CD = 4cm , CE = 3cm € W, x 9 \2cm
4‘cm
1
@ 4cm @ 4.5cm ® 5cm B C

@ 5.5cm ® 6cm



10.

cm



11. ©h 199 AABC oA A o] o] 52 AT} B
o, x o] Ao]=?

_04

o

3|
=1

o

D =t

® 10

o

gt



12.

Folet Aol = thx IHANA 22 0 94 A, B o=
ZF 245 2m/sec, 3m/sec 2] 202 EE uff, 10x F o] o]}
Aol YAE Zt2ZF A7, B’ o|=2fal skAf. A7 I A Aol o] ATt
m ¢ o, B’ 7} B Ato] o] A7lE ot

A A

gl




13. o3 1804 aPBC 9] HolE Fatolt

A
I, D
12cm P\
1
\ 9cm
\ 7
B ~14ecm-"C



14. o J"lA A G, &' 7} Z+7F AABC, AAMC 9] RAZFA ol 1
AB = 1lcm, BC = 10cm, AM = 9cm ¥ W, AGMG’ 2] 819
Zo|g Fofofet.

2 2
@ z;cm @) Q%E;cm ® gcm
@ —80m ® =cm



15. oh&2 o 23] divio] Faotal 11 dolrt Z2 A2 EY
Hygolty & St Holt, €& I HE 5 EH XS
I1=2mH?

A >4 D
B >4 C
714) nABCD 9|4 AD //BC, 1. AD = BC
ZAE) AB//DC
Z4) dad4d ACE JoH
AABC S} ACDA ©f| A
. AD=BC ("}4) ---®
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C.ACE3% ©
@, ©, ©° a1 AABC = ACDA (2. SAS 3H%)
o, /DAC = /BCA°|EZ
-~ AB//DC
wpebA] T 23] tiH o] 2tz gagstn s
DABCD = F3As ot
@© @ v ® c @ = ® n



16. AB = 100m<] H3JAHE ABCD & A P
E A A B7HA iz 5me £, H Q
ET7Tme X2 C oA D 2 o]kl 9l
PTFAESEM42FNQHHECEE
2Rtoh oAPCQ7F BaAPHY o] B = A2
Q7 &8st 2 ¥ = 3R

ORES @ 8 % B1Ix @®12x G115



17.

AH2H ABCD o4 o 52 EgO Hole A p

?

D 22




18.

(ABE = (ACD,
(CAD d

= <H 7>

= =3 7
2l %
=7

(BAE

=)
-‘Eom
L go gl Lo

H7]

& AABC ¢ AAED
© AAFD o ACFB

@ AABC ¢ AADC

O AAEF & ADFC
® AABF ¢ AADE

® AABE ¢ AACD

©o6e 006

®6.6e ®e6e 006



19. o= ZHolA BaAY ABCD ¢ ¥ BC, CD 9] 584 247
, F 251, AE, AF 7} 124 BD ¢} b= dE& 242 p,
& o, FPAPHY ABCD 2] Yol= oAPCQ 9] Yol & Hjol
T3H?

N

@ 54| @ 458 @ 44 @ 34| ® 2.5H}



tal B, C 7 A5 ollA

S

:[L

ol

ol
RS

oA

a
<
Lhg’
S
o~ |c
L
g
™ s
5
[aage

@ 30m @ 31.5m

® 29.5m

® 31.5m

@ 31m



21. & 293 22 AHE ABCD oA AB//FEY o, Wol7t 22
A} 9
=

O 1% @ 2% ® 3% @ 475 ® 5%



m ~

APHY ABCD oA U] 24e] o]-5241°] AD,

%

e}

PEE R
]
=
?

O
=
o

-
[}

=

=
)
%

22,

o

o



23. §ol7h1 Q1 AFZFE ABCD 9] ZF ¥ AB, BC, CD, DA ©f 734 91
AB:BP=BC:CQ=CD:DR=DA:AS=1:27} 5= 3
P, Q. R, S & &< 1|, oPQRS - 40ABCD 9] #-2 F5}oizt,

D R
=%



24. thg3 Zo] AD//BC 9l AthE]Z ABCD oA AD = 3, BC —
6, ABCE =24 & |, Alttg]& ABCD 9 §o]& Fstofzh

D




25. & a9 o] AB = 5, BC =
/BCD = /ADC = 90° ¢l Alth&] &2 H
SIHAAIZ = o] HulE Fotoiat,




